
 

 

児童生徒用アンケートの結果について 

 

１ 提出率 

令和４年度 令和５年度 令和 6年度 

対象 提出 提出率 対象 提出 提出率 対象 提出 提出率 

52 37 71％ 67 37 65％ 56 41 73％ 

    ※Google Formsを利用し、指定期間中の授業内、欠席者には後日個別で実施した。 

 

２ 全体的な傾向 

・今年度も授業内でタブレット端末を使って回答した。 

・昨年度に引き続き課題のある項目（Ｃ＋Ｄが 20％以上）が 3項目あり、「１学校へ行く

のがたのしい。」は 3年間連続で課題のある項目として挙がっている。 

・昨年は課題のある項目として挙がっていた項目について、肯定的評価が増え、改善がみら

れる。 

「５ いのちの大切さや社会のルールについて、学ぶ機会がある」（A＋Bが 76％→87％） 

「６ 将来の仕事や生き方について考えるじゅぎょうがある。」（A＋Bが 76％→83％） 

 

３ 課題のある項目（Ｃ＋Ｄが 20％以上） 

・課題のある項目（Ｃ＋Ｄ 20%以上）は以下の 3項目であった。 

「１ 学校に行くのが楽しい。」（29％） 

「３ 先生は、わたしたち一人ひとりのことやしょうがいのことをわかってくれている。」

（21％） 

「７ 先生は、いじめがおこらないようにしてくれている。」(23％) 

 

４ 自由記述について 

・スマホの使用や授業についての要望などの記載があった。 

 

５ アンケートの問題点（課題）と今後にむけて 

・アンケート実施期間中、体調不良や実習等で授業に参加できなった生徒については実施期

間を延ばし、ホームルーム等でアンケートの回答をしてもらった。計画段階で実習等を考慮

し、実施期間の調整をしておく必要があった。 

【今後に向けて】 

・アンケート期間を柔軟に設定する。 

 

 


